

Berichtigungen.

Es ist zu lesen:

- S. 5, 22 v. o. Habundat statt Habundet
- S. 5, 31 v. o. Marka statt Marca.
- S. 25, 23 v. o. Hervordie statt Hervordia.
- S. 30, 20 v. o. fabricatam statt fabrictam.
- S. 52, 5 v. u. terrebant statt terrabant.
- S. 65, 9 v. o. Reynoldi statt Reynoldo.
- S. 77, 10 v. u. dampno statt dampo.





